
В Омске мужчина подозревается в убийстве из ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения ночью 15 апреля приехавшими по вызову врачами скорой помощи в подъезде дома, расположенного на улице С.Тюленина в г. Омске, тела 37-летнего мужчины с ножевым ранением, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к преступлению причастен ранее неоднократно судимый за кражи 38-летний мужчина, подозреваемый задержан. По версии следствия, во время совместного распития спиртного подозреваемый, приревновав свою сожительницу, нанес удар ножом ее бывшему супругу, которого сам пригласил в гости для разговора, даже оплатив ему проезд в такси. Осознав содеянное, подозреваемый вызвал скорую и сообщил о случившемся в полицию. От ранения мужчина скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1781939>